



他山之石

小吉

联邦德国从战后一片废墟中已发展成为世界经济大国...

又在职业学校里学习理论知识，两者平行进行，把就业体制和教育体制衔接起来...

对这种职业培训，联邦德国详细的立法，有关各方面必须严格遵守...

的设备，各专业的培训内容和时间，由联邦劳动总局规定...

为了保证职业技术教育的发展，联邦德国不仅设立了相应的管理机构...

由于联邦德国重视“智力投资”，赢得了在国际市场上的竞争优势...

一些科学家相信

外星人的确存在

美国在俄勒冈州立大学任职的迪尔多夫教授说：“在我们的银河系中可能有多达一千万个社会...

另一位大学教授雅格布利用催眠方法，引导和外星人有过接触的人...

也看不清楚——不知道，妈妈，那么么大，什么



人，忆述被绑架的经过。接受催眠的其中一人，是二十七岁的黛芭拉...

美国海军物理研究员麦卡比说：“在我们的档案中，收录被外星人绑架的记录共有三百宗...



科技廊

有一首歌《妈妈的吻》，说妈妈那充满母爱的吻能温暖幼小的心灵...

生活中我们常见到，如果一个小孩摔破了膝盖，或者手指被压痛了...



刊头设计 本版编辑

由“妈妈的吻”说起

杜洛

压痛了，此时只要妈妈在他的痛处吻一吻就会立即减轻或消除疼痛...

1974年，美国人西蒙发现人的大脑的某些细胞在它们表面的薄膜上有一种特别的吗啡受体...

内生吗啡也被人称为快感激素，它的功效可与最佳止痛药物相比...

周末 薛瑜阳

皮鞋噪音也受罚

倘若违反这个规定，警察有权对其处以罚款。皮鞋发出的吱吱声，会对人的神经产生强烈的刺激作用...

一美百万金

南非一名律师的口里，有十六颗金光闪闪的金牙。金牙上还镶有九颗宝石...



信鸽相机，第一次世界大战中，德国人常用它对法国进行空中侦察...

他心中的北斗

——记优秀教练员李战朝

夏坚德

随着李宝进两次刷新男子50公里竞走亚洲纪录，他的教练李战朝也顿时风云起来了...

谁要创造，谁就必须有他的真理之梦和北斗星，必须有信念！必须把自己奉献给他的爱...



李战朝近影

，当生命之车载他驰入不惑之年的时候，他才忽然感到自己童年的好动、青年的奋斗、中年的积累...

1983年，机会来了，为了六运会陕西体育打翻身仗，省竞走队又成立了。李战朝走马上任立下军令状...

“不，我的目标不是全国，不是亚洲，而是世界！过去只能看作是一个阶梯，并不是我最后的目标！”

“让中国人走在世界前列”这是李战朝心中的真理之梦和北斗星。他不愿懒惰，不愿等待，他拒绝记者...

他深感自己年岁大，体力不支，他深感我国训练方法的落后与陈旧，他要集中精力，研究国外的最新信息...

他很忙。忙得过大年都泡在训练场上。家，全部都扔给了爱人徐淑禾...

李战朝的日程表实在是太拥挤了，他诚恳地希望能转告我的同行们，不要生他的气，待他实现北斗之梦的时刻，让大家帮助他，写一个粗浅简简单单的一生。

二十八一年一奇想

中新社记者 章新新

人类双跨越珠峰构想诞生记

贺龙萌发奇想 一九六零年初夏，中国登山家王富洲等三人首创从北坡登上世界

今年五月，人类将有可能实现自己的又一奇想：中国、日本、尼泊尔三国登山家从珠穆朗玛峰南北两侧同时进击，实施双跨越...

最高峰纪录凯旋，京城七万人集会祝贺。会前，贺龙元帅在休息室里环视四周，萌发奇想...

周恩来新构想 国务院总理周恩来对攀登珠峰颇为关注。六十年代初，在一次会议上，周说：“珠峰为中、尼两国共有，我们应当和尼泊尔登山家一起再登珠峰”...

(下转二三版中缝)

相扑力士是怎样胖起来的

看过日本相扑表演，你一定会对那浑如一座肉塔般的形，感到奇怪...

日本相扑学校的新弟子入门，开头6个月，每天早晨5点钟起床，在师傅指导下练功至10点，洗澡...

个个狼吞虎咽。饭后午睡两小时，下午及晚饭后均自由活动，晚上11时就寝。

造就大力士的秘密主要就在这个阶段，过度的空腹运动，使身体不得不动用皮下脂肪，刺激脑下垂体产生生长素，饭后两小时的“午睡课”也使生长激素分泌更为旺盛...

力，体重也是一个重要因素，为了增加体重，就得拼命多吃。久而久之，他们便个个成了体重二三百斤的胖力士了。(续)



本栏编辑 王鹭